



古天樂(右)在尖沙咀文化中心及太空館等實景拍攝槍戰場面，觀眾必定看得更加投入。

反貪系列終極篇《G風暴》

尖沙咀實景槍戰連場

「風暴」系列電影每集的英文字母均代表不同的反貪題材，如《Z風暴》的Z是指戲中的Z基金黑金案、《S風暴》中的S是指足球博彩黑幕案、《L風暴》的L是指廉政公署內部紀律調查組L組小隊、上集《P風暴》的P則指監獄貪污案。今次《G風暴》的G代表G4，亦代表廉政公署內部G小組，即臥底小組。

子彈消耗量超過前四集總數

電影以調查國際販賣人口集團為主軸，犯案層面牽涉到香港入境處等政府部門，涉案人物愈揭愈多。在電影預告片中，可見今集比過去數集有更多動作、槍戰、公路飛車追逐、爆炸等場面，今集更成功申請在尖沙咀鬧市、文化中心、太空館等港人熟悉的地方實景拍攝，導演林德祿表示今集是系列的終極篇，所運用的槍械、武器均比過去四集強勁，他稱：「今集消耗的子彈數量，比頭四集的總和還多。」

宣萱不用開槍亦感刺激

新加入電影系列的宣萱，在張智霖率領的

G4保護下，在文化中心、太空館內四處躲避販賣人口集團的追殺。張智霖指：「今次特別多在具代表性的建築物拍攝，在文化中心及太空館內會有亂槍掃射、爆炸追逐等場面，自己一直希望可以讓觀眾快點欣賞到，只是在疫情影響下電影一直未定上映日期，現在終於落實時間，真的十分期待。」至於戲中受保護的宣萱不用開槍，但要不停跑動的她也稱：「好多子彈在身邊橫飛，又要緊隨一隊G4人員到



睇好戲

由古天樂、張智霖主演的反貪「風暴」系列電影，橫跨7年打造了五部曲包括《Z風暴》、《S風暴》、《L風暴》、《P風暴》。今年除夕將會上映終極篇《G風暴》。電影成功向特區政府申請在尖沙咀文化中心、太空館等地標實景拍攝，導演林德祿動用過百名臨時演員，在上述地點拍攝連場槍戰及爆破場面，務求觀眾看得投入。導演表示戲中槍戰、飛車場面及發射子彈的數量比前4集的總和還要多，定必為觀眾帶來官能刺激。 記者：雲遜



鄭嘉穎(左)與黃宗澤(右)戲中飾演親兄弟，因查案而互相猜疑。

飾演G4的張智霖(中)與販賣人口集團展開連場激戰。

睇商報有着數

本報現送出《G風暴》換票證20張，讀者只須答中電影問題，把答案、姓名及聯絡電話號碼，連同貼上2元郵票的回郵信封，寄往觀塘道332號香港商報大廈副刊部收，信封請註明「索取《G風暴》換票證」，答中電影問題的讀者，將有機會獲得換票證兩張，先到先得，數量有限，送完即止。



問題一：請寫出新加入女主角的名字。

問題二：誰飾演戲中的ICAC首席調查主任？

鳴謝：東方影業



小心劇透

ICAC首席調查主任陸志廉(古天樂飾)與總調查主任程德明(鄭嘉穎飾)在調查走私貪污案時，意外發現涉及另一宗人口販賣的海關貪污案，當中與國際犯罪集團首腦King(Rosyam Nor飾)、幕後主腦肖卓亞(謝天華飾)、程德明在海關任職的弟弟程非熊(黃宗澤飾)，以及在港正被G4劉保強(張智霖飾)秘密保護的亞洲首席大法官龐愛瑪(宣萱飾)也有關連。案件牽連之大前所未有。陸志廉將要面對巨大的壓力和挑戰；劉保強為保護龐愛瑪要在鬧市與悍匪對戰；程德明又如何能在親情及公義上作出抉擇？



新加入的宣萱(左三)受張智霖保護。

副刊·玩樂



「毛毛」穿上聖誕服飾派禮物。

迪士尼與彼思經典動畫《怪獸公司》上映20周年，由即日起至2022年1月2日期間，太古城中心會設置以《怪獸公司》為主題的大型聖誕遊樂場，內有多個由經典角色打造的禮物派送裝置，以及一連串禮物派送遊戲。場內並有期間限定店售賣逾百款卡通禮品，市民更可透過消費獎賞換領聖誕禮品。 記者：Karen



場內人士可與《怪獸公司》經典角色拍下趣怪節日照片。

《怪獸公司》聖誕裝置 與毛毛和大眼仔玩派禮物遊戲

場內人士可化身禮物派送員，與《怪獸公司》主角「毛毛」和「大眼仔」一起接受不同的遊戲挑戰。先到登記站辦理電子員工證，然後進行「禮物fun fun輸送帶」測試，玩家可於手提電話控制現場屏幕上的遊戲版面，操作輸



裝置融入電子科技元素，可透過手機控制屏幕進入遊戲。

送帶分類貼有聖誕願望的門，然後挑戰「禮物「排」對」任務，重新整理及排列正確的禮物順序。完成兩項新手任務後，最終挑戰是尋回失蹤的聖誕禮物。只要成功尋回禮物便可換領限量版貼紙。若能在各處找回6份失蹤禮物，可到顧客服務處捐助HK\$50予「願望成真基金」，並參與「禮物派送員愛心大挑戰」遊戲，贏取硅藻土吸水墊。

場內設有「Disney Pixar期間限定店」供市民挑選卡通禮品，包括文儀用品、服飾及行動電池等。即日起至12月27日期間，於商場以電子貨幣消費滿指定金額及登記成為會員，即可參加「哈哈聖誕消費賞」，換領聖誕禮物，包括毛巾套裝、巧克力禮盒等。由即日起至2022年1月2日，消費滿HK\$600可參加「快樂飾坊」，利用彩帶裝飾製成聖誕樹。



商報有禮

本報現送出由太古城中心提供的「怪獸公司毛巾套裝」共15份，讀者只須把姓名及聯絡電話號碼，電郵至ma@hkcd.com.hk，註明「索取怪獸公司毛巾套裝」，就有機會獲得一份，先到先得，數量有限，送完即止。

遊迪士尼樂園 欣賞足金城堡



足金城堡造工精細，彰顯非凡工藝。

今天開始，市民到香港迪士尼樂園除了可以玩機動遊戲、與一眾迪園角色拍照外，還可一睹一座足金城堡。為慶祝樂園內「城堡珠寶店」開幕一周年，周大福以樂園地標「奇妙夢想城堡」為藍本，鑄造了一座奪目璀璨的足金城堡，別具觀賞與收藏價值。足金城堡歷時兩年雕琢，城堡上每個塔圖案、紋理和裝飾都不一樣，內裏蘊含13個有關迪士尼公主及女王的故事，如愛洛公主城堡塔尖上的王冠、灰姑娘城塔尖上的金色南瓜車等，要在如藝術品般的城堡中呈現如此細節，絕非容易。從每座塔樓、每道彩窗與雕塑的獨有風貌，均展現品牌「皇室珠寶御用工匠」力臻完美的精神。 足金城堡以1:60比例打造，體積為85厘米(高)×61.6厘米(長)×44厘米(闊)，足金含量達8692克，估值約1600萬港元。足金城堡將成為迪園的新打卡位，



「城堡珠寶店」展出。

品牌並宣布首位足金城堡持有人，將可獲得終身免費進入香港迪士尼樂園的通行證。 為配合足金城堡誕生，一系列全新迪士尼公主及女王主題首飾亦同時登場，其中包括樂園內周大福店限定的兩款「迪士尼公主」和「愛莎及安娜」金章套裝，系列亦添加了5款足金吊墜，於樂園內率先發售。 文：Haye



讀樂樂

吳秋文《從哥倫布到彭定康》 反思香港的殖民遺毒



吳秋文最新著作《從哥倫布到彭定康》。

15世紀，歐洲香料價格高漲，哥倫布跨海遠航東印度群島尋香，並發現了新大陸，同時掀起了帝國主義的殖民活動。

由三聯書店(香港)推出、吳秋文的最新著作《從哥倫布到彭定康》，講述了15世紀以來發生在全球各地肉肉強食的殖民活動，以及殖民地的各種悲慘故事。

作者吳秋文歷時18個月完成稿件，以其擅長的散文隨筆形式述說歷史故事。作者在開篇便道出殖民主義的由來，再通過歷史貿易故事來串聯殖民侵略事件，如透過對胡椒、甘蔗、香料、橡膠、可可豆等貿易的描述，展示早期資本主義的血腥與殘暴。

聚焦香港殖民故事

《從哥倫布到彭定康》的後半部分，重點聚焦香港的殖民故事。作者曾在回歸前後於香港工作及生活多年，在書中他通過從1842年鴉片戰爭失敗，香港淪為英國殖民地，至1997年香港回歸祖國之間150年的事迹，展現了香港回歸祖國後的殖民殘存現象，如法官的假髮、警察部隊的英式步操、街道的英式地名等。

香港一直被譽為「東方之珠」，給人的感覺是一座繁華發達的國際大都會。2019年的「修例風波」帶來長達近一年的暴力活動，使香港淪為「暴力之都」，作者也反思殖民遺毒對社會事件的影響，對被資本主義繁榮表象所掩蓋的殖民罪惡進行批判，希望喚醒那些還沉醉在西方優越謬論中、崇拜媚外的人們。

本書的最後部分，作者表示隨着實施國安法及完善選舉制度，「一國兩制」將得到進一步加強和完善，香港將變得更加繁榮穩定，祈望香港的明天會更美好。 記者：Karen